



Csóky András vezeti a rendkívül bonyolult és veszélyes m?tétet

2019 július 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Isten segítse őket!

A Honvédkórház szakemberei is közreműködnek a koponyájuknál összenőtt bangladesi sziámi ikerk végleges szétválasztó műtétjénél – közölte az intézmény szerdán az MTI-vel.

A közleményben azt írták, a koponyájuknál összenőtt bangladesi sziámi ikerk soron következő műtétjében a Honvédkórház több orvosából és egészségügyi szakdolgozójából álló csapat is rész vesz július végén Bangladesben. A műtét a dakkai Központi Katonai Kórházban lesz.

A kórház tizenegy egészségügyi szakemberrel támogatja a sziámi ikerpár végső operációját, a szakemberek között vannak orvosok, műtősségek és műtősnők is. A rendkívül bonyolult és veszélyes műtétet Csóky András idegsebész, a Honvédkórház idegsebészeti osztályának osztályvezető főorvosa vezeti.

A Honvédkórház orvosai önszántukból ajánlották fel segítségüket, az egészségügyi szakdolgozók az MH Egészségügyi Központ külön engedélyével lesznek jelen az operációnál – írták.

Közölték azt is, az intézmény műtési eszközparkot is biztosít a beavatkozás elvégzéséhez, amely várhatóan két napig fog tartani.

A Cselekvés a Kiszolgáltatottakért Alapítvány kedden azt közölte az MTI-vel: Bangladesben végzik el a fejüknél összenőtt sziámi ikerk végleges szétválasztó műtétjét az alapítvány magyar orvosai. Közleményükben pontos időpontot nem írtak, úgy fogalmaztak, „a gyermekek állapota optimális”, így hamarosan elvégezhető a szétválasztásuk.

Hozzá tették, a sziámi ikerk jól vannak, műtetsorozatuk fél éves magyarországi plasztikai sebészeti szakasza sikerrel zárult.

Emlékeztettek: az alapítvány orvoscsapatát 2017 novemberében kérték fel a szülők és a bangladesi kollégák az akkor másfél éves Rabia és Rukia szétválasztására.

MTI

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló